1 Handilsrokning

Hans fér til handils og keypti:

Tvinnar skjurtur fyri 199 kr fyri hverja.

4 Tights fyri 100 kr.

5 per av hosum fyri 100 kr.

3 T-Shirtur. Teer kostadu 99 kr fyri hverja.

a Hvussu négv skuldi hann betala?

Hann betalti vi® einum 1000 kr sedli.

b Hvussu négv fekk hann aftur?

Einar buksur kostadu 199 kr, men keypti hann
tvinnar, kostadu ter 300 kr.

¢ Hvussu ndgv hevdi hann spart, um hann keypti
tvinnar { stadin fyri at at keypt einar tveer ferd-
ir?

{ einum @drum handli keypti hann ein jakka fyri 300 kr. Jakkin hevdi kostad 500 kr.

d Hvussu négv var jakkin nidursettur?

¢ Hvussu ndgv prosent var jakkin nidursettur?

2 Ferd, tid og teinur

{ einari stkklukapping, har teinurin var 70 km,
stikkladi ein sukklari vid midalferdini 35 km/t.

a Hvussu langa tid brukti hann um teinin?

 einari adrari kapping brukti ein stkklari 1 tima 30
min um ein teinin vid einari midalferd uppa 30 km/t.

b Hvussu langur var teinurin?

[ einari stkklukapping fyri vaksin, har teinurin var 110 km, brukti tann skjétasti sikkl-
arin 3 timar og 40 min um teinin.

¢ Hver var midalferdin hja honum?

3 Vidd, rimd og evnisnegd

Undirhaddin 4 einum husum hevur
matini 4 tekningini.

a Teknad endan 4 huisunum i matlutfallinum 1 : 100.
b Hvussu stér er golvviddin 4 husunum?
¢ Hvussu négv luft rimast i hesi haeddini?

d Hvussu négv vigar luftin?

T sert tekning av yvirtromin 4 ein-
um gdrum hisum hegrumegin.

a Rokna haddina h.

b Rokna breiddina b 4 yvirtromini.
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a Tekna ein sirkul, sum hevur mid- wh? Fo'LKAs K”' LA NS
depil i P =(2,-3), og sum hevur -
radius 6 eindir, i eina krossskipan. p

Ein linja m, sum hevur halltalid % i :

gongur {gjegnum P. ’

b Tekna linjuna m.
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Ein linja p hevur forskriftina
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d Tekna linjuna p.
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b Umstytt framsegnina: (a+2)(a—-2)—2(a—2)
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¢ Loys likningina: 2x+4 - 2—2"- =6



